
                           
 

 
                            

΄΄ΕΚΔΡΟΜΗ για την Αργία της Πρωτομαγιάς,από Ηράκλειο’’ 

‘’Ο ΓΥΡΟΣ ΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ’’ 
(Κάρυστος- Κύμη- Ερέτρια- Στενή Εύβοιας -Αγ.Κυριακή Καμπιά- Χαλκίδα-         

Νέα Αρτάκη- Λίμνη Εύβοιας- Προκόπι- Αιδηψός).  

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΠΕΜΠΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ βράδυ - ΔΕΥΤΕΡΑ 04 ΜΑΙΟΥ πρωί. 
 

1
H 

ΗΜΕΡΑ:ΠΕΜΠΤΗ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ Συγκέντρωση το βράδυ 

στο λιμάνι Ηρακλείου,επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών Γραμμών και αναχώρηση στις 

21.00 για Πειραιά.  

2
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ΗΜΕΡΑ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 01 ΜΑΙΟΥ:ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΥΒΟΙΑ (ΔΙΡΦΥΣ-ΚΑΜΠΙΑ-

ΑΓ.ΚΥΡΙΑΚΗ-ΣΤΕΝΗ ΕΥΒΟΙΑΣ) Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.40, επιβίβαση στο 

πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση από το λιμάνι. 

Στάση για καφέ-τουαλέτα καθοδόν και έπειτα πορεία για την καταπράσινη Εύβοια. Ξεκινάμε 

την γνωριμία μας απο την Κεντρική Εύβοια που κυριαρχείται από τα βουνά Δίρφυς (1.743 μ.) 

και Ξεροβούνι, προσφέροντας εκτεταμένα δάση και σπάνια χλωρίδα. Άφιξη στα Καμπιά, 

όπου θα επισκεφτούμε την εκκλησία της Αγίας Κυριακής που είναι κτισμένη σε σπηλιά, 

όπου οι κάτοικοι της περιοχής βρήκαν την εικόνα της Αγίας Κυριακής,ανάμεσα σε πλατάνια 

και τρεχούμενα νερά. Στη συνέχεια αναχώρηση για τη Στενή, γραφικό ορεινό χωριό που 

είναι χτισμένο σε υψόμετρο 500 μέτρων, στις παρυφές της Δίρφυς με πέτρινα σπίτια, 

ξενώνες, καφέ και ταβέρνες σε μία μαγευτική τοποθεσία με έλατα και κούμαρα.Χρόνος για 

μεσημεριανό φαγητό στις υπέροχες παραδοσιακές ταβέρνες του χωριού. Αναχώρηση το 

απόγευμα για την Χαλκίδα. Το ένα της πόδι πατάει στη Στερεά Ελλάδα, το άλλο στην 

Εύβοια, και ακριβώς στη μέση, η χιλιοτραγουδισμένη γέφυρα του Ευρίπου, άφιξη και 

τακτοποίηση στο κεντρικότατο ξενοδοχείο μας, ελεύθερος χρόνος στην όμορφη θαλασσινή 

πόλη, διανυκτέρευση. 
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ΗΜΕΡΑ: ΣΑΒΒΑΤΟ 02 ΜΑΙΟΥ: ΝΟΤΙΑ ΕΥΒΟΙΑ (ΕΡΕΤΡΤΑ-ΚΥΜΗ-

ΚΑΡΥΣΤΟΣ Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και ξεκινάμε για να γνωρίσουμε τα υπέροχα τοπία 

της Νότιας Εύβοιας. Πορεία για την Ερέτρια,μία παραλιακή κωμόπολη,στον Νότιο Ευβοϊκό 

κόλπο που υπήρξε μια από τις σημαντικότερες πόλεις της αρχαίας Ελλάδας. Το όνομά 

της,από τη λέξη «ερέτες» (κωπηλάτες), αποδεικνύει ότι ήταν σπουδαία ναυτική δύναμη στην 

αρχαιότητα.Χρόνος για καφέ και ωραίες βόλτες δίπλα στην θάλασσα μέχρι το Πεζονήσι, 

γνωστό και σαν «Νησί των Ονείρων». Συνεχίζουμε την παραθαλάσσια διαδρομή μας ως το 

Αλιβέρι και από τον υγροβιότοπο Δύστου, διασχίζουμε τον Αλμυροπόταμο, τα Νέα Στύρα,το 

Μαρμάρι για να φτάσουμε έτσι στην Κάρυστο,την νοτιότερη πόλη της Εύβοιας που θυμίζει 

έντονα νησί κυκλαδίτικο. Γραφική κωμόπολη και λιμάνι, με πλατείες και λειτουργικό 

ρυμοτομικό σχέδιο, το οποίο δημιουργήθηκε από πολεοδόμους του βασιλιά Όθωνα! Σε 

περίοπτη θέση,στο λόφο πάνω από το χωριό,βρίσκεται το ανεμοδαρμένο Κοκκινόκαστρο ενώ 



δίπλα στο λιμάνι, στο ανατολικό άκρο, υπάρχει το παλαιό ενετικό φρούριο,το Μπούρτζι. 

Σχετική παραμονή για γνωριμία και έπειτα επιστρέφουμε βόρεια μέχρι την διασταύρωση που 

θα μας οδηγήσει για επίσκεψη στην πανέμορφη,αρχοντική και φιλόξενη κωμόπολη της 

Κύμης. Η προνομιακή θέση που είναι χτισμένη προσφέρει πανοραμική θέα στο Αιγαίο και 

αυτός είναι και ο λόγος που έχει χαρακτηριστεί «Μπαλκόνι» του Αιγαίου. Το απόγευμα, 

επιστροφή στην Χαλκίδα, ελεύθερος χρόνος για ωραίες βόλτες και διανυκτέρευση.                                                                                              
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 ΗΜΕΡΑ:ΚΥΡΙΑΚΗ 03 ΜΑΙΟΥ: ΒΟΡΕΙΑ ΕΥΒΟΙΑ (ΠΡΟΚΟΠΙ-ΛΙΜΝΗ 

ΕΥΒΟΙΑΣ-ΑΙΔΗΨΟΣ) –ΑΡΚΙΤΣΑ- ΠΕΙΡΑΙΑΣ.  Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση 

των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση για την Βόρεια Εύβοια και το Προκόπι- 

χωριό με πλατάνια και πεύκα- επίσκεψη στην επιβλητική εκκλησία του ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ 

ΡΩΣΣΟΥ όπου φυλάσσεται και το σκήνωμα του Αγίου. Φτάνουμε έπειτα στην γραφική και 

παραθαλάσσια Λίμνη Εύβοιας, χτισμένη αμφιθεατρικά στον απάνεμο Ευβοικό κόλπο με τα 

λευκά κεραμοσκεπή σπιτάκια της,όπου θα έχουμε και παραμονή για καφέ,φαγητό. Άφιξη 

στην συνέχεια στα δημοφιλή Λουτρά Αιδηψού, μια περιοχή  που η φύση προίκισε απλόχερα 

με ιαματικά νερά πολύτιμα για τη σωματική υγεία. Ελεύθερος χρόνος μέχρι την επιβίβαση 

στο καράβι ,το οποίο σε 1 ωρίτσα θα μας μεταφέρει στην απέναντι Στερεά Ελλάδα και στο 

λιμάνι της Αρκίτσας. Απο εκεί πορεία προς Πειραιά.  Άφιξη αργά το απόγευμα στο λιμάνι, 

επιβίβαση στο πλοίο των Μινωικών, αναχώρηση στις 21.00,για το Ηράκλειο. 
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 ΗΜΕΡΑ:ΔΕΥΤΕΡΑ 04 ΜΑΙΟΥ: ΗΡΑΚΛΕΙΟ  Άφιξη 06.40,στο Ηράκλειο.   

 

ΤΙΜΗ,ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                      250,00 € 

Μονόκλινο +50€ 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ: ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ.                                        

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: 

 Ακτοπλοϊκά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιά-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις 

Μινωικές. 

 (2) διανυκτερεύσεις σε κεντρικότατο ξενοδοχείο στην Χαλκίδα,με πρωινό. 

 Εκδρομές, ξεναγήσεις με κλιματιζόμενο πολυτελές πούλμαν. 

 Έμπειρος Αρχηγός του γραφείου από Ηράκλειο,για όλη τη διάρκεια. 

 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: ΤΑΚΚ-Φόρος διαμονής του Ν.5073/2023 5€ ανά δωμάτιο, 

κάθε βράδυ διαμονής-πληρώνεται, βάση νόμου, στην ρεσεψιόν,από τους πελάτες.   

 

 Προκαταβολή 30%,ανά άτομο έως 01 Απριλίου. Τελική εξόφληση έως 

23 Απριλίου. Οι καμπίνες στο πλοίο,λόγω υψηλής περιόδου, είναι περιορισμένες 

και δίδονται βάση προτεραιότητας και διαθεσιμότητας.     

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ  Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους του γραφείου επιστρέφεται το 
σύνολο των χρημάτων που έχει πληρώσει ο πελάτης. Σε περίπτωση ακύρωσης εκ μέρους 
του πελάτη έως και ένα μήνα πρίν (30 ημέρες) , επιστρέφεται το 100% των χρημάτων που 
έχει δώσει. Ακύρωση συμμετοχής 29 – 15 ημέρες πριν από την αναχώρηση, επιστρέφεται 
το 50 % της προκαταβολής. Για ακυρώσεις από 15 έως λιγότερες ημέρες, δεν επιστρέφονται 
τα χρήματα από προκαταβολές/εξόφληση. 
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